
 

   

Благотворителен концерт набира средства за
завършване строежа на храма „Света Параскева“ в с.
Тученица
четвъртък, 24 април 2025

Благотворителен концерт в Плевен ще подкрепи набирането на средства за завършване строежа на
новостроящия се храм „Света Параскева” в с. Тученица. Събитието ще е на 26 април (събота) от 18.00
часа в зала „Катя Попова”.

В концерта със свои солови изпълнения – поп и джаз, китари, гъдулки и танцов състав, ще участват
талантливи ученици от Националното училище по изкуствата „Панайот Пипков” – Плевен, Детски
смесен хор „Звъника“ с художествен ръководител и диригент Ваня Делийска и Народният хор на Детско-
юношеския фолклорен ансамбъл „Нашенчета“ при Център за работа с деца – Плевен, клуб по спортни
танци „Артефакт“ с треньор Люба Валентинова и ръководител Татяна Македонска, Красимира
Георгиева и Галя Кършева от читалище „ЛИК“. Водещ на концерта е Ива Николова.

Билети срещу минимално дарение от 15 лв. ще има в деня на концерта във фоайето на зала „Катя
Попова“, където ще има разположена и дарителска кутия, както и до 25 април в читалище ,,Пробуда“, с.
Тученица и в благотворителния магазин на ул. ,,Иван Вазов“ № 20, където е разположена дарителска
кутия.
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       Може да подкрепите кампанията за строежа на храма и с дарение към следната банкова сметка:

УниКредит Булбанк АД 

IBAN: BG72 UNCR 7000 1524 7212 10 

BIC: UNCRBGSF 

храм „Света Параскева”, с. Тученица 

Строежът на храма се реализира с благословението на Плевенския митрополит Игнатий, със
съдействието на Плевенската Света митрополия и трите православни храма в града – „Света
Параскева“, „Свети Николай“ и „Света Троица“. Завършването на грубия строеж е финансирано и от
дарения от граждани и организации.

До пълното завършване на храма остава да се изградят електро и ВиК инсталации; вътрешна и
външна мазилка със саниране на сградата; подова настилка; изграждане и окомплектоване на
иконостас; метален обков на кубето и кръст; зографисване.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

